

首次落地大湾区!第109届全国糖酒交易会今日在深圳开幕

展览规模创“秋糖”之最 首设粤港澳大湾区专馆

羊城晚报讯 记者沈婷婷报道:11日,深圳市政府新闻办召开第109届全国糖酒商品交易会新闻发布会,记者从会上获悉,本届糖酒交易会于12日至14日在深圳国际会展中心举办,将来自超30个国家和地区的4012家企业参展,带来食品和酒类行业极具前瞻性、创新性的产品、技术和服务,同期举行数十场行业论坛和交易对接活动,这也是全国糖酒会创办68年来第一次落地深圳以及粤港澳大湾区。

介绍,本届糖酒会展览总面积22万平方米,刷新了糖酒会秋季会历史纪录。共有4012家企业参展,预计观展人次将超30万。展会共设置8大展区,分别为传统酒类、葡萄酒及国际烈酒、休闲食品及烘焙、饮品及乳制品、调味品及配料、国际食品包装及供应链、食品机械及粤港澳大湾区专馆。各展区内,还根据产业发展特点和行业人士需求,细化设置了酱酒、清香酒等12个特色专区,让相应品类厂商能够精准对接、高效交易。

晴雨表和风向标,全国糖酒会是汇聚国内外酒类、食品领域各类资源的重要平台,一头连接着生产制造,另一头连接着消费和老百姓。深圳市政府副秘书长朱武介绍,深圳引进糖酒会,希望借助该平台,汇聚国内外糖酒食品企业,为深圳注入更多“烟火气”,为大湾区居民带来一场糖酒食品盛宴,进一步丰富高品质的消费供给。朱武表示,此次全国糖酒会第一次落地深圳、落地粤港澳大湾区,将有效提振深圳乃至整个粤港澳大湾区糖酒消费市场发展,不断吸引国际投资和主体,实现

国内国际要素的双向奔赴,促进国内国际两个市场的融合发展。据介绍,展会首度设立的粤港澳大湾区专馆在深圳国际会展中心20号馆,面积约5000平方米,将集中展示大湾区优质食品和酒类企业品牌。该专馆划分了品牌展区、港澳展区、对口协作展区、综合产品展区等四大板块,近百家企业参展。李明华介绍,展会其他主题展区有339家大湾区企业参展,合计展览面积达1.5万平方米,彰显了粤港澳大湾区企业在国内食品和酒类行业全产业链上的地位和影响力。

值得注意的是,本届糖酒会汇集众多品牌企业,其中不仅包括茅台、五粮液、汾酒、中粮长城等多次参展的知名企业,更包括雅尚、锦大糖果、卡宾熊等首次参展的名优企业。同时,法国、澳大利亚、西班牙、意大利等国家的葡萄酒企业、美国、俄罗斯、英国等国家和地区烈酒企业,韩国、中东欧等国家和地区的进口食品企业也将集中亮相。展会期间还将举办多场行业论坛、研讨会,以及产品推介会、新品发布会、集中签约仪式等促进交易的专业活动,助力客商开拓视野、发掘商机。

河源出台文明行为促进类地方性法规,12月1日起施行

明确规范不文明养犬行为 遛狗不清理狗粪最低罚50元

羊城晚报讯 记者吴奕镇、通讯员邹茵报道:10月10日,《河源市文明行为促进条例》(以下简称《条例》)正式颁布,将于2023年12月1日起正式实施。

涉及多项民生关注焦点

记者梳理发现,该《条例》对公共秩序、公共卫生、生态、交通、社区、乡村、家庭、校园、旅游、经营、网络、医疗、养犬、执法与服务共14个方面的文明行为规范进行规定,并将践行绿色文明健康生活方式以及弘扬社会正气、客家文化等置于倡导性文明行为规范中。今后,河源将以《条例》作为依据,通过法治手段解决城乡文明建设的重点难点问题。

广场舞等噪音扰民问题一直以来都是多地市民投诉的焦点,是城市治理的“老大难”问题。家住河源市源城区客家文化公园附近的市民刘女士介绍,其一家受广场舞噪音困扰好几年,早上6时就有街坊到附近跳广场舞,十分影响他们及周边的生活。对于市民近年来多次反映的这个问题,此次颁布的《条例》作了规定:“开展广场舞、露天演唱等活动时,遵守有关活动区域、时段、音量等管理规定,防止噪声扰民。”

《条例》除了规范文明参与广场舞活动外,备受争议的“学生是否可以带手机进校园”问题在《条例》第十三条中也作了规定:“学校应当加强未成年学生在校期间电子产品的管理”。针对中小学学生带手机进校园的普遍现象,河源市和平县阳明镇基层立法联系点

的县人大代表黄泽灏提出建议,希望地方立法能对有关事项作出具体规定,让学校管理有法可依,为学生营造良好的学习氛围。这条建议在《条例》的立法过程中得到了河源市人大常委法工委的重视,立法部门进行专门研究,联系委员人详细咨询情况,这让黄泽灏深有感触。

详细规定文明养犬行为

根据河源市精神文明建设专题问卷,不文明现象中,遛狗不牵绳问题占比接近50%,河源公众认为造成的原因是制度不健全、缺乏有效的惩处措施占比57.14%。群众反映遛狗不牵绳以及不清理犬只粪便问题比较突出。

为此,该《条例》专章对公众在饲养犬只方面作了详细规定:“在城市市区范围内携带犬只外出,应当由成年人用牵引带牵引,牵引带长度不得超过1.5米;主动避让行人;即时清理犬只粪便等排泄物。”携带犬只外出,未由成年人用牵引带牵引或者牵引带长度超过1.5米的,由城市管理综合执法主管部门责令改正,对个人处一元以上二千元以下罚款,对单位处一千元以上二千元以下罚款。

河源市人大常委会有关负责人表示,作为精神文明建设领域的地方性法规,《条例》有效弥补了河源市在文明行为立法方面的空白,对当地形成社会主义核心价值观法治保障体系具有十分重要的实际意义。

10月11日5时49分:“最后一班列车”驶出佛山火车站,后会有期



羊城晚报讯 记者黄松炜、梁正杰摄影报道:10月11日,由厦门北至昆明的K231次列车最后一次途经佛山站。5时49分,列车启动,驶离佛山火车站,工作人员和市民向佛山站深情告别。至此,佛山火车站圆满完成时代赋予它的使命,正式暂停客运营业,准备迎接广湛高铁佛山站的建设与到来。



K231缓缓驶离佛山火车站

人,每次来佛山火车站,他都是去昆明。第一次他记得很清楚,去昆明和妻子结婚。这次,他将在昆明待一个星期左右,但返程时,他无法像往常一样到达佛山火车站了。李先生是第二次进入佛山火车站,第一次是2008年,他在广州读大学。春节要回老家海南,买不到广州站的票,但抢到了佛山站的票。“当时车次少,人又多,在站外等了很久,进站也很折腾,车上很挤。”他对此印象很深。李先生说,为了参加“告别仪式”,他特地驱车半个小时来到佛山火车站买票。

记者采访了解到,还有一些与李先生一样对佛山火车站充满情怀的人。他们纷纷购买车票步入车站,走进站台,只为见证并记录佛山火车站最后一班列车的抵达和驶离。5时30分,乘客排队进入站台。“不要靠近列车,往里面站一点。”工作人员提示。5时40分,伴随列车制动减速的轰鸣声,K231列车驶来,停靠佛山火车站站台。5时49分,列车启动,佛山火车站改建前的最后一班列车缓缓驶离。

据悉,佛山火车站始建于1903年,曾是广州以西最大的铁路客运站和铁路口岸。1993年1月,现佛山火车站站房建成并投入使用,是广茂线上的客二等站,当时有开往北京、上海、厦门、昆明、重庆等方向的列车。同日,佛山火车站开通并开行佛山—香港直通客车(佛山—香港红磡Z806次跨境车),直通火车每天开行往返佛山、香港,行程仅需3个小时。未来,这里将成为广湛高铁的其中一部分。广湛高铁正线全长401公里,是国家“八纵八横”高速铁路的重要组成部分。线路起于广州火车站,途经佛山、阳江、茂名等市,终至湛江北站。广湛高铁佛山站建成后,从佛山禅城出发,15分钟通达广州中心城区,20分钟通达珠三角干机场,半个小时内到达粤西……

东莞高埗镇禁毒办 深入农村市场开展禁毒宣传

10月8日,东莞高埗镇禁毒办在上江城市场一带开展了一场别开生面的禁毒宣传活动,旨在提高村民对毒品危害的认识,强化禁毒意识,营造良好的禁毒氛围。活动中,工作人员向居民发放了宣传单页以及禁毒宣传品,面对面积宣传毒品的种类、危害以及如何识别。通过生动的案例讲解,帮助村民深入了解毒品对个人、家庭和社区的严重危害。

此次禁毒宣传活动得到了当地村民的热烈响应,一位居民表示:“毒品对个人和家庭的危害,我会告诉身边的人,让大家一起远离毒品。”工作人员鼓励居民积极举报涉毒违法犯罪行为,共同维护社会治安稳定。大家纷纷表示要积极参与禁毒工作,共同抵制毒品,为家庭幸福和社会安宁作出努力。

广州资产管理有限公司与珠海同竹贸易有限公司 债权转让暨债务催收联合公告

2018年12月29日,广州资产管理有限公司与珠海同竹贸易有限公司签署《债权转让协议》,广州资产管理有限公司将其对公告所列借款人及其担保人享有合法债权的债权,包括但不限于借款合同、担保合同、抵押合同、还款协议和其他相关协议项下的全部权利,依法转让给珠海同竹贸易有限公司。广州资产管理有限公司特此公告各借款人、担保人以及债权人、担保人因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形的相关承继主体、清算主体、清算责任人(清算责任人指清算组)。

Table with columns: 序号, 户名, 本金余额(截至2018年12月), 担保人, 诉讼案号, 执行案号



乡村振兴第一线

东莞石碣沙腰村30多亩白皮甘蔗成熟上市。羊城晚报讯 记者秦小辉、通讯员莞农直摄影报道:眼下,莞邑大地处处洋溢着丰收的景象。东莞石碣沙腰的白皮甘蔗进入成熟期,位于沙腰村苏屋的30多亩甘蔗成熟了,一根根甘蔗茎节分明,一排排翠绿的甘蔗林,在微风中随风起舞,犹如绿浪翻滚,奏响了农民丰收的序曲。

沙腰村的甘蔗清甜、可口、酥脆,远近驰名。每年秋冬季节不少市民都会特意前来沙腰村购买甘蔗。记者在石碣镇沙腰村苏屋的甘蔗林看到,有几个市民正在驻足购买游玩,享受大自然的美好风光。他们纷纷表示,沙腰的甘蔗十分清甜多汁,每到甘蔗收成的季节就想来尝一尝,卖甘蔗的蔗农也忙得不亦乐乎。

蔗农梁爷爷已种植甘蔗十多年了,每年农历过年后就开始种植,经过10个月的心血培育,现在甘蔗已经成熟。梁爷爷说:“我们的甘蔗很清甜,可以从现在一直卖到过年,我们这边过年家家都会拿甘蔗拜神,希望明年顺顺利利,俗话说‘掂过碌蔗’。”

一起来“掂过碌蔗”

据了解,石碣镇沙腰村一直都有种植甘蔗的传统,几乎家家户户都种,沙腰甘蔗以白皮甘蔗为主,清甜、脆脆、汁多,不像黑皮甘蔗那么湿热,在水乡片一带小有名气,备受市民欢迎。据种植户陈叔介绍,他租用了村里1.5亩地种植甘蔗,目前甘蔗长势喜人,预计今年有1万斤收成,售价一般在15-20元/根之间,预计每亩可收入4万-5万元。

彩票开奖公告栏

彩票开奖公告栏, including 3D, 超级大乐透, 排列3, 排列5, 好彩1, and 好彩2 results.

乡村振兴第一线, including 东莞石碣沙腰村30多亩白皮甘蔗成熟上市, 羊城晚报讯, 记者在石碣镇沙腰村苏屋的甘蔗林看到...

法院公告, including 汕头市潮阳区人民法院公告, 汕头市潮阳区人民法院公告, 汕头市潮阳区人民法院公告, 汕头市潮阳区人民法院公告.